
Homework 

 

1)     ΚΛΙΣΗ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ 

Να κλίνεηε (conjugate)  ηα απζενικά οςζιαζηικά ο ζκύλορ, ο κήπορ και ο άνθπυπορ, 

όπυρ ηο οςζιαζηικό ο αδεπθόρ. Μποπείηε να ηςπώζεηε αςηό ηο θύλο ή να ηο γπάτεηε 

ζηο ηεηπάδιο. Να μελεηήζεηε επίζηρ ηα απζενικά οςζιαζηικά ζε -ορ ζηη Διλογλυζία και 

να κάνεηε ηην άζκηζη. ¨όηαν κάνεηε ηην άζκηζη να μος ζηείλεηε ηη θυηογπαθία ηηρ 

οθόνηρ (printscreen) με e-mail.  

 

 

 

 

 

2) Εάν δεν έσεηε κάνει να κάνεηε επανάλητη ζηο λεξιλόγιο (κεθάλαια 1-3).  

https://quizlet.com/452948897/chapter-1-3-flash-cards/  

  

 Πηώζη Ενικός αριθμός 

ονομαζηική 
γενική 
αιηιαηική 
 

ο 
ηοσ 
ηον 
  

αδερθός 
αδερθού 
αδερθό 

ζκύλος κήπος άνθρωπος 

 
Πληθσνηικός αριθμός 

ονομαζηική 
γενική 
αιηιαηική 
 

οι 
ηων 
ηοσς 
  

αδερθοί 
αδερθών 
αδερθοί 
 

 

  

https://quizlet.com/452948897/chapter-1-3-flash-cards/

